费县光大环保能源有限公司 职业病危害因素检测及现状评价服务 变更公告

项目名称: 费县光大环保能源有限公司职业病危害因素检测及现状评价服务

项目编号: HBNY-GX-2024-10679

采购人(或招标代理机构)名称: 费县光大环保能源有限公司

采购人(或招标代理机构)地址: 山东省临沂市费县费城街道田石公路北侧

采购人(或招标代理机构)联系人、联系方式: 贾彦雯 13953908027

首次公告日期: 2024-08-21

本次更正日期: 2024-08-27

更正事项、内容: 费县光大环保能源有限公司职业病危害因素检测及现状评价服务项目,供应商回函截止时间变更为 2024 年 8 月 28 日 12:00,接受答疑问题截止时间变更为 2024 年 8 月 27 日 17:00,报价截止时间变更为 2024 年 8 月 28 日 12:00。使用图片签名或未签名的作无效标处理。

其他内容不变。

本变更公告作为采购文件的组成部分之一,与采购文件不一致的部分以本变更公告为准,对各响应人均具有约束力。特此说明。

费县光大环保能源有限公司(盖章) 2024-08-27